

抓住入住中心的机会

凯润金城销售进入倒计时

中心豪宅“向心力”

“纵横两条路，经纬一中心”。凯润金城地处长江路和中山南路的交界处，这里不仅是南京经济中心，更是文化聚集地。商业方面，德基广场、金鹰国际商城、东方商城等聚集；文化方面，长江路拥有600多年的历史，两公里的路上聚集了南京图书馆、人民大会堂、总统府……中心位置毋庸置疑！这种无可比拟的中心位置正显现出巨大的吸引力。

今年1—3月，该项目热销256套，荣登第一季度南京主城区销售金额TOP10。五一小长假，又售出了近20套。案场经理透露，他们的客户以企业家、高级公务员和金融业高管为主。客户对项目的认可度非常高，有一个大家庭买下了一整层的5套房源加3个车位。还有部分是投资客，多名客户一出手就买两套。

买房就送装修方案

目前，项目的8栋和9栋的小高层房源只剩下两套

雅居乐花园

“上善若水”彰显奢雅细节

作为城中首席奢雅大盘，雅居乐花园在五一黄金周期间，收金1个亿，四个月累计热销近6亿，以持续领跑城中豪宅销售排行榜的姿态卓然而立。在5月4日价格全线回归奢雅价值后，仍然备受关注。

事实上，在热销层面上所蕴藏的，是人们对美好生活、品质空间的热力追求和永续向往。“没有需求，没有高尚品质，怎能有市场热销？”雅居乐花园中心湖景组团“上善若水”以非凡建筑品质、精妙奢雅细节为金陵名仕阶层奉献尊贵生活盛宴，其“名宅”标准已被近千名老业主和闻讯而来的新客户高度认可。

雅居乐花园“上善若水”，秉承“以人为本”的现代人居理念，顺应国际建筑潮流，以纯板式两梯两户设计营造舒适流畅的阔绰居住体验。超乎期待的最大80米超宽楼间距，

在3500平方米浩瀚私家湖和阔景水系园林的映照下，不只延伸了建筑距离，更放大了景观视野，增强了采光通风，为生活私密性创造无限美好的可能。汲取金陵风情文华，移植国际造园功诣，雅居乐花园内外兼修，中西融汇，社区园林景观与3500平方米大型水景湖、14000平方米原生态绿化广场、秦淮河风光带共同勾勒出一幅风格隽永的画面。亲水平台、叠水平台、喷泉、水景墙等10余种水系景观，将“上善若水”组团的楼宇巧妙地连为一体，为居住在此的业主营造宽广美好的景观视线。

雅居乐花园价格现已回归奢雅价值。中心湖景组团上善若水157—172平方米尊贵三房、180—190平方米豪华四房、270平方米平层尊邸，少量珍藏版上品53—78平方米酒店式公寓，200—251平方米临街旺铺实景现房发售。

加州城

“加州风情体验季”温暖人心

5月10日，这个属于所有母亲们的节日，方山脚下的加州城，也弥漫着醉人的温暖与温馨。继高尔夫球活动和五一缤纷体验活动之后，方山纯别墅大盘加州城倾力推动的“加州风情体验季”系列活动进入第三波，“母亲节水果派对”在这个春暖花开的好时节温情揭幕。数十位财富与品位并重的母亲和父亲们在这里度过了难忘的下午。

富豪晚宴、财富讲座、高尔夫比赛……相比于温馨的“水果派对”，这些活动似乎才是多数高端产品客户公关活动的重点，同为高端别墅代表的加州城，为何独辟蹊径？“希望向我们的客户传达这样的理念：别墅产品最终是用来住的，我们希望通过举办活动向业主展示的是未来他们会在加州城体验到的温馨生活场景，为了实现这个目标，不管是建筑设计、景观营造还是后期的物业服务方面，我们都力求做到以人为本，真正从人的居住舒适度出发去打造产品，营运生活。”一位活动组织人员如此表示。

而加州城在产品营造上也确实做到了这样的“以人为

顺利，预计今年9月即可竣工备案。合同上约定的明年6月交房时间有望提前，相关负责人表示将争取在今年春节前提前交房。此外，该项目第5栋精装修酒店式公寓预计下半年推出，面积在50—80平方米左右，样板间本月动工，有望在7月完成。（文涛）

[相关链接]

凯润金城的开发商大发集团是实力雄厚的“中国地产百强企业”，在上海等城市成功开发过多个大型项目。始创于1993年的大发集团曾荣获2005、2006、2007、2008中国服务业企业500强、2005中国房地产业200强、2006、2007、2008中国房地产业100强等荣誉。该集团在长江三角洲经济发达地区先后打造了多个高层次物业产品，在温州有顺锦商厦、金鼎花苑、涌金花苑、凯润花园、凯祥花苑、凯裕花园。上海有凯润金城、凯润国际丽都以及南京的凯润金城、凯祥花苑等17个精品楼盘相继落成，累计开发面积超两百万平方米。

百家湖国际花园 即将加推高层临湖豪宅

近日，百家湖国际花园宣布，将8、9、10三栋楼中11层以上的378套房源一次性推出。据悉，即将加推的房源全部位于8、9、10号楼的11—31层，为78—148平方米的宽景两房、赏湖三房，不但紧邻百家湖湖岸线，而且拥有无遮挡的观湖视野，湖居品质更高。地产专家指出，百家湖国际花园378套湖景豪宅的最大魅力，不仅在于供应体量，更在于其稀缺城市湖景豪宅的品质魅力，随着“未来新街口”在江宁百家湖片区的崛起，以及玄武湖畔湖景豪宅的即将售罄，百家湖国际花园将成为南京豪宅市场中不多的城市中心临湖景观豪宅。

同时，笔者从利源集团了解到，4月26日在北京人民大会堂举办的“2009中国房地产两会论坛暨品牌地产颁奖盛典”上，南京百家湖房地产有限公司荣获“2009引领中国房地产十大驰名品牌企业”大奖，这是由中国住宅产业化建设促进会、中国房地产品牌企业联合会、中国绿色康居工程发展研究会、亚洲住宅与环境发展研究会、全国楼市指数研究中心五大房地产权威机构联合评定的权威奖项。

融侨·中央花园 玫瑰街区明日盛大开盘

作为奥体核心板块的双地铁楼盘，融侨·中央花园始终占据着南京楼市销售的前列，在最近的楼市销售排行榜中，融侨·中央花园再次荣登4月楼市十大畅销楼盘第一名，在不到四个月的时间内实现销售金额6.5亿元，销售成绩令人刮目相看。尤其是项目二期“枫树街区”开盘的短短一个月时间，“枫树街区”500多套房源已基本售罄。

“玫瑰街区”正式确定将于5月16日正式公开发售。号牌发放工作也于5月11日正式展开。据项目销售现场统计，短短两天时间，已发放号牌

250组，目前项目仅余少量号牌，有意向购房的客户可抓紧时间前往售楼处领取。

据悉，项目三期“玫瑰街区”继续保持了前两期产品的优势和亮点，而且由于紧邻项目的花园洋房，因此景观视野更加开阔，更拥有特色水景、休闲广场与专享沿河景观休闲带等景观，保证业主的日常休闲空间。

在户型方面，即将推出的三期产品户型面积为94—139平方米，涵盖实用两房、紧凑三房、舒适三房和金牌四房等不同房型，强调居住的舒适性。优惠后最低起售价为8125元/平方米。

紫金·上林苑 首推133平方米电梯洋房

紫金·上林苑包括电梯洋房及叠加别墅在内总共377套房子，地处紫金山区域，且园林、户型、材质等皆上乘，价格基本每套百万元以上，然而此前基本每推一批房源很快就售清，于是不久前开发商将原定于二期推售的房源提前开放，首批推出20余套。

这批房源在园区的最南端，正对高7—15米、厚约8米的三级竹海的绿色屏障，前方没有建筑遮挡，视野宽阔，红线外也额外种植一倍绿色，用心堪比周边的千万级别墅，1楼房源还额外赠送类比叠加别墅的私家庭院，足有50平方米左右，此外，还可再加送一个车位。这批房源本身也是园区内性价比最高的，而之后推出的房源价格将上调，因此现在购

买，称得上是最划算的时机。这批房源的户型为三房两厅两卫，两卧朝南，一卧朝北，三卧皆带飘窗；其中一卧为带卫浴的套房；客、餐厅南景观阳台，北入户花园，1楼还加送约50平米的私家庭院，且交付时已铺好草皮，性价比非常高。不仅各部分生活功能齐全充裕，在飘窗、阳台、入户花园以及私家花园的多元参与之下，整个户型通透、敞亮。

此外，开发商还推出了一系列活动：五月特惠，购买均可获赠价值6000—10000元柏丽橱柜券，送完即止；同时推出143平方米户型最后且最佳房源，量少请速；即将加推叠加别墅上乘核心房源，仅8席；现在购买洋房及叠加别墅，均加送车位。

海南房展

加推少量海边特惠房 不到18万/套

庆销售逾千套
五月大酬宾 买到赚到 抄底良机



84720526 84763886 地址:南京新街口金鹰国际大厦28楼

江北地铁物业，稀缺多层房源

五月最后优惠价

3510

元/平方米起

总价33万起，首付仅6.6万

公交就在家门口：

637路终点站，无缝对接公交盐浦线、盐葛线、盐工线、鼓扬线、131路、151路、156路、157路、159路，轻松畅行，直达市区。

地铁只要走一走：

地铁三号线已确定年内动工，项目毗邻未来站点——沿江站，真正的地铁物业。